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Zawiadomienie o sposobie załatwienia petycji
Na podstawie art. 13 ust. 1 i art. 15 ustawy z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach (tj. Dz. U. z 2018 poz. 870) zawiadamiam o pozytywnym rozpatrzeniu, wniesionej przez grupę mieszkańców, rodziców i opiekunów dzieci i młodzieży Szkoły Podstawowej Nr 12 petycji w sprawie zapewnienia wszystkim uczniom Szkoły Podstawowej Nr 12 im. Kornela Makuszyńskiego w Piotrkowie Trybunalskim możliwości kontynuowania nauki w roku szkolnym 2022/2023 w sposób gwarantujący najlepszy interes uczniów, która została skierowana pismem z dnia 12.10.2022 r. (data wpływu: 13.10.2022 r.).

Uzasadnienie
W dniu 13.10.2022 r. do Prezydenta Miasta Piotrkowa Trybunalskiego wpłynęła petycja grupy mieszkańców, rodziców i opiekunów dzieci i młodzieży Szkoły Podstawowej Nr 12 w sprawie zapewnienia wszystkim uczniom Szkoły Podstawowej Nr 12 im. Kornela Makuszyńskiego w Piotrkowie Trybunalskim możliwości kontynuowania nauki w roku szkolnym 2022/2023 w sposób gwarantujący najlepszy interes uczniów, która została przekazana do Referatu Edukacji w celu zbadania przedmiotu petycji i przeanalizowania stanowiska organu w niniejszej sprawie. 
Po zapoznaniu się ze stanowiskiem informuję, co następuje: 
Zgodnie z zapisami §2 Rozporządzenia Ministra Edukacji Narodowej i Sportu z dnia 31 grudnia 2002 r. w sprawie bezpieczeństwa i higieny w publicznych i niepublicznych szkołach i placówkach (Dz.U.2020.1604): Dyrektor zapewnia bezpieczne i higieniczne warunki pobytu w szkole lub placówce, a także bezpieczne i higieniczne warunki uczestnictwa w zajęciach organizowanych przez szkołę lub placówkę poza obiektami należącymi do tych jednostek. 
Na podstawie zatwierdzonego arkusza organizacji szkoły dyrektor szkoły, z uwzględnieniem zasad ochrony zdrowia i higieny pracy, ustala tygodniowy rozkład zajęć określający organizację zajęć edukacyjnych (art. 110 ust. 4 ustawy Prawo Oświatowe). 
Do zadań Dyrektora placówki należy ułożenie planu zajęć dydaktyczno-wychowawczych, który uwzględnia:
1)	równomierne obciążenie uczniów zajęciami w poszczególnych dniach tygodnia;
2)	zróżnicowanie zajęć w każdym dniu;
3)	możliwości psychofizyczne uczniów podejmowania intensywnego wysiłku umysłowego w ciągu dnia.
	Organ prowadzący wraz z Dyrekcją Szkoły Podstawowej Nr 12 podjął decyzję o rozmieszczeniu poszczególnych klas w różnych placówkach na terenie Miasta Piotrkowa Trybunalskiego, aby umożliwić realizację zajęć dydaktycznych w jak najmniej zmienionej formule. 
Ułożenie nowego planu zajęć dla uczniów, którzy od 21 listopada kontynuują naukę w 5 placówkach: Szkole Podstawowej Nr 2, Szkole Podstawowej Nr 3, Zespole Szkół Ponadpodstawowych Nr 2, Zespole Szkół Ponadpodstawowych Nr 4 oraz budynku filii Uniwersytetu Jana Kochanowskiego, stanowiło ogromne przedsięwzięcie organizacyjne i logistyczne. Przy układaniu planu należało wziąć pod uwagę pierwotne harmonogramy placówek, do których trafili uczniowie Szkoły Podstawowej Nr 12 oraz  możliwości psychofizyczne dzieci i młodzieży. Zarówno rozmieszczenie poszczególnych klas, jak i nowo utworzony plan miały zapewnić komfort uczniom, jak najlepsze warunki do kontynuowania nauki i spowodować, że w jak najmniejszym stopniu odczują zmianę środowiskową spowodowaną termomodernizacją pierwotnej placówki.
	Harmonogram zajęć:
1) został dostosowany do rozwoju psychofizycznego dzieci młodzieży (zgodnie z art. 1 pkt 5 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. – Prawo Oświatowe (Dz.U.2022.1082 ze zm.). Wspólnie z Dyrekcją Szkoły Podstawowej Nr 12 podjęliśmy działania, aby dzieci uczęszczające do klas I-III przeszły do tymczasowych placówek całymi oddziałami z dotychczasowymi wychowawcami, miały zapewnioną opiekę świetlicową i obiady z tym samym nauczycielem – pracownikiem świetlicy oraz rozpoczynały i kończyły zajęcia w tych samych godzinach co w pierwotnej placówce. Ponadto, uczniowie mają zapewnioną opiekę nauczycieli specjalistów, pedagogów i Poradni Psychologiczno-Pedagogicznej. Uczuliliśmy nauczycieli i dzieci w nowych placówkach, aby należycie przyjęli nowych rówieśników. W celu ograniczenia stresu i zaniepokojenia rodziców poszczególne klasy wraz z wychowawcami i Dyrekcją odwiedziły nowe siedziby, aby zapoznać się z przyszłym miejscem odbywania zajęć. 
2) umożliwi uczniom uczestnictwo w zajęciach pozalekcyjnych i pozaszkolnych (zgodnie z art. 1 pkt 20 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. – Prawo Oświatowe (Dz.U.2022.1082 ze zm.) oraz zapewni czas na odpoczynek i czas wolny (zgodnie z Konwencją o prawach dziecka). 
Plan zajęć powstał w taki sposób, iż w przypadku:
- klas I -  zajęcia kończą się najpóźniej o godzinie 12:25 (tak jak w pierwotnym wrześniowym planie);
- klas II – zajęcia kończą się najpóźniej o godzinie 16:05 (tak jak w pierwotnym wrześniowym planie);
- klas III – zajęcia kończą się najpóźniej o godzinie 16:05 (tak jak w pierwotnym wrześniowym planie);
- klas IV – zajęcia kończą się najpóźniej o godzinie 17:00 (w pierwotnym planie zajęcia trwały do godziny 16:05); 
- klas V – zajęcia kończą się najpóźniej o godzinie 16:05 (tak jak w pierwotnym wrześniowym planie);
- klas VI – zajęcia kończą się najpóźniej o godzinie 16:05 (w pierwotnym planie zajęcia trwały do godziny 15:15); 
- klas VII – zajęcia kończą się najpóźniej o godzinie 15:15 (tak jak w pierwotnym wrześniowym planie);
- klas VIII – zajęcia kończą się najpóźniej o godzinie 15:15 (w pierwotnym planie zajęcia trwały do godziny 14:25).
Szczegóły organizacji zajęć zostały przedstawione rodzicom przez Dyrekcję Szkoły Podstawowej Nr 12 podczas spotkania, które odbyło się w dniu 24 października. Nowy harmonogram zajęć został przedstawiony rodzicom, którzy nie wnieśli uwag. Uczniowie wraz z rodzicami mieli możliwość zapoznania się z warunkami nauki i wychowania w wyznaczonych placówkach oświatowych. 

Pouczenie:
Zgodnie z art. 13 ust. 2 ustawy o petycjach sposób załatwienia petycji nie może być przedmiotem skargi.
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