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PRZECZYTAJ PRZED WYPEŁNIENIEM WNIOSKU!

	ZGŁOSZENIE INSTALACJI WYTWARZAJĄCYCH POLA ELEKTROMAGNETYCZNE 
Symbol procedury: SPR XIV



	Urząd Miasta Piotrkowa Trybunalskiego
Referat Ochrony Środowiska i Rolnictwa
ul. Szkolna 28, tel. 44 732 18 49            



Podstawa prawna: art. 152 ust. 1 ustawy z dnia 27 kwietnia 2001 r.  Prawo ochrony środowiska  (tekst jednolity: Dz. U. 2024 r. ,  poz. 54  z późniejszymi zmianami) 
I. WYMAGANE DOKUMENTY.
· Wniosek  - druk SPR XIV,
· Sprawozdanie z wykonanych pomiarów poziomów pól elektromagnetycznych, o których mowa w art. 122a ust.1 pkt 1 ustawy Prawo ochrony środowiska.


II. OPŁATY.
· Opłata skarbowa – za przyjęcie zgłoszenia 120 zł.
· Opłatę skarbową wnosi się w dniu złożenia wniosku.
· Opłaty dokonuje się w Kasach Urzędu: przy ul. Szkolnej 28 lub przy Pasażu Rudowskiego 10 lub bezgotówkowo przelewem na rachunek bankowy Urzędu Miasta nr 91 1090 2590 0000 0001 5213 1413

III. MIEJSCE ZŁOŻENIA WNIOSKU.

Wniosek należy złożyć w Centrum Kontaktów z Mieszkańcami przy ul. Szkolnej 28 lub ul. Pasaż Karola Rudowskiego 10, lub przesłać na adres Urzędu:
Urząd Miasta Piotrkowa Trybunalskiego
ul. Szkolna28, 97-300 Piotrków Trybunalski

IV. TERMIN ZAŁATWIENIA SPRAWY.

30 dni.
V. TRYB ODWOŁAWCZY:   
Odwołanie wnosi się do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Piotrkowie Trybunalskim, ul. Słowackiego 19, za pośrednictwem organu, który wydał decyzję, w terminie 14 dni od doręczenia stronie decyzji.

VI. UWAGI.  
· W przypadku niekompletnego zgłoszenia wnioskodawca zostanie wezwany do usunięcia braków. Nieusunięcie braków w wyznaczonym terminie spowoduje pozostawienie wniosku bez rozpoznania.
· Do rozpoczęcia eksploatacji instalacji nowo zbudowanej lub zmienionej w sposób istotny można przystąpić, jeżeli organ właściwy do przyjęcia zgłoszenia w terminie 30 dni od dnia doręczenia zgłoszenia nie wniesie sprzeciwu w drodze decyzji.
· Rodzaje instalacji wytwarzających pola elektromagnetyczne podlegających zgłoszeniu Prezydentowi Miasta pełniącemu funkcje Starosty:
1) stacje elektroenergetyczne lub napowietrzne linie elektroenergetyczne o napięciu znamionowym nie niższym niż 110 kV;
2)  instalacje radiokomunikacyjne, radionawigacyjne i radiolokacyjne, których równoważna moc promieniowana izotropowo wynosi nie mniej niż 15 W, emitujące pola elektromagnetyczne o częstotliwościach od 30 kHz do 300 GHz.
· Punktu 2) nie stosuje się do:
- instalacji laboratoryjnych;
- instalacji użytkowanych przez jednostki organizacyjne podległe Ministrowi Obrony Narodowej lub organy właściwe w sprawach ochrony bezpieczeństwa państwa, których działalność wiąże się bezpośrednio z obronnością i bezpieczeństwem państwa;
- instalacji używanych w służbie radiokomunikacyjnej amatorskiej przez okres nie dłuższy niż 90 dni:
a) zgodnie z przepisami międzynarodowymi, w okresie ważności zagranicznego  dokumentu uprawniającego do używania urządzeń radiowych,
b) w miejscu innym niż stała lokalizacja.


Odbiór decyzji może nastąpić w jednej z dwóch form:

· osobiście przez wnioskodawcę,
· za pośrednictwem doręczyciela.
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