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PRZECZYTAJ PRZED WYPEŁNIENIEM WNIOSKU!
	ZATWIERDZENIE DOKUMENTACJI: HYDROGEOLOGICZNEJ, GEOLOGICZNO-INŻYNIERSKIEJ LUB PRZEKAZANIE DOKUMENTACJI INNEJ GEOLOGICZNEJ NIŻ WW.
Symbol procedury: SPR XXII



	Urząd Miasta Piotrkowa Trybunalskiego
Referat Ochrony Środowiska i Rolnictwa
ul. Szkolna 28, tel. 44 732 18 49          



Podstawa prawna: art.  93 oraz art. 161 ust.2 ustawy z dnia 9 czerwca 2011 r.  Prawo geologiczne i górnicze (tekst jednolity: Dz. U. 2023 r., poz. 633 z późniejszymi zmianami).


I. WYMAGANE DOKUMENTY.
· Wniosek o zatwierdzenie dokumentacji: hydrogeologicznej, geologiczno – inżynierskiej lub przekazanie dokumentacji innej geologicznej niż ww. (SPR XXII).
· Dokumentacja hydrogeologiczna, geologiczno - inżynierska (2 egz.) oraz w postaci elektronicznej na 4 informatycznych nośnikach danych,
· Dokumentacja geologiczna inna niż hydrogeologiczna i  geologiczno-inżynierska (1 egz.) oraz w postaci elektronicznej na 3 informatycznych nośnikach danych.

II. OPŁATY.
· Opłata skarbowa za wydanie decyzji zatwierdzającej projekt robót geologicznych 10,00 zł.
· Opłatę wnosi się w chwili złożenia dokumentacji.
· Opłaty dokonuje się w Kasach Urzędu przy Pasażu Karola Rudowskiego 10 lub przy ul. Szkolnej 28 (wejście B), lub bezgotówkowo przelewem na rachunek bankowy Urzędu Miasta 91 1090 2590 0000 0001 5213 1413. Nie pobiera się opłaty skarbowej w przypadku przekazania dokumentacji geologicznej.

III. MIEJSCE ZŁOŻENIA WNIOSKU.

Wniosek należy złożyć w Centrum Kontaktów z Mieszkańcami przy ul. Szkolnej 28 lub ul. Pasaż Karola Rudowskiego 10, lub przesłać na adres Urzędu:
Urząd Miasta Piotrkowa Trybunalskiego
ul. Szkolna28, 97-300 Piotrków Trybunalski      

IV. TERMIN ZAŁATWIENIA SPRAWY.

 Do 30 dni dla rozpatrywanego wniosku o zatwierdzenie dokumentacji: hydrogeologicznej, geologiczno-inżynierskiej.

V. TRYB ODWOŁAWCZY.  
Odwołanie od decyzji zatwierdzającej dokumentację hydrogeologiczną i geologiczno-inżynierską  wnosi się do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Piotrkowie Trybunalskim za pośrednictwem organu, który wydał decyzję w terminie 14 dni od doręczenia decyzji stronie.

VI. UWAGI.  
Odbiór decyzji może nastąpić osobiście przez wnioskodawcę.
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